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Delegación Ákaro Obregón

Subcomité de Obras Públicas
Secretaría Técn¡ca

ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 2018
DEL SUBCOMITÉ DE OBRAS PÚBLICAS

28 DE FEBRERO DE 20,18

En la Ciudad de México, siendo las 12:00 horas del día veintiocho de febrero del año dos mil
diec¡ocho, se reunieron en el Salón de Delegados, sito en Calle 10 esquina Canario, Colonia
Tolteca, Código Postal 01 150, los integrantes del Subcomité de Obras Públ¡cas en la Delegación
Alvaro Obregón de la Ciudad de México que a continuación se c¡tan: lng. Abel González Reyes,
Director General de Obras y Desarrollo Urbano, Suplente de la Jefa Delegacional, Presidenta; Lic.
Alfredo H. Piña Garcia, Director Técnico de la Dirección General de Obras y Desanollo Urbano,
Secrelario Técnico; lng. Arq. Edgar Everardo Barrientos Facundo, Director de Obras, Suplente del
D¡rector General de Obras y Desarrollo Urbano, Vocal; lvonne Aurora Montaño Ortiz, Directora de
Recursos Financieros, Suplente del Director General de Administración, Vocal; Jesús García
Landero, D¡rector General de Servicios Urbanos, Vocal; Lic. José Anastacio Parra Ruiz, Director
de Contencioso y Consultivo Jurídico, Suplente del Director General Jurídico, Vocal; Eduardo
Cedillo Osom¡o, J.U.D. de Tianguis, Suplente del Director General de Gob¡emo, Vocal; L.C. Miguel
Ángel Gutiénez Herrera, Contralor lnterno, Asesor; Lic. Alma Celia Senano Martínez, Subdirectora
de Aud¡tor¡a Operativa y Administrativa, Suplente del Contralor lntemo, Asesora; lgnacio Lozano
Pardiñas, Contralor Ciudadano, Javier Mejía Aguilera, Contralor Ciudadano; Todos reun¡dos con el
objeto de celebrar la Segunda Sesión Ordinaria 2018 del Subcomité de Obras Públicas.--__-----

El lng. Abel González Reyes, en representación de la- C. María Antonieta Hidalgo Torres, Jefa
Delegacional en Álvaro Obregón y Presidenta de este Órgano Colegiado, dirige unas palabras de
bienvenida a los presentes para celebrar la Segunda Sesión Ordinaria 2018 del Subcomité de
Obras Públicas, y consulta al Secretar¡o Técnico s¡ se cuenta con el quórum necesario para llevar
a cabo la presente Sesión.-----

1.- Lista de As¡stenc¡a y Declaratoria de Quórum.

continúa con el desahogo del punto número 2

2.- Lectura y Aprobación al Orden del Día.

El lng. Abel González Reyes, Presidente Suplente, manifiesta que en virtud de lo anterior se da
lectura a los puntos que conforman el Orden del Día.------_

Li de Asistencia y Declaratoria de Quórum.-----

El Lic. Alfredo H. Piña García, Director Técnico de la Dirección General de Obras y Desarrollo
Urbano, Secretario Técnico, informa que de acuerdo al registro de asistencia levantada al inicio de
esta Sesión, se cuenta con el quórum suficiente para llevar a cabo la misma, motivo por el cual,
los acuerdos que en ésta se establezcan serán tegalmente vál¡dos, en virtud de lo anterior, se
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2.- Lectura y Aprobación al Orden del Día

3.1.- Acta de la Décima Segunda Sesión Ordinaria 2017

3.2.- Acta de la Primera Sesión Extraordinaria 2017 .

3.3.- Acta de la Segunda Ses¡ón Extraordinaña 2017

\_ 4.- Aprobación de Actas.

4.1.- Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2018

5.- Listado de Casos para Autorización.

5.'l .- Presentación de Casos.

6.-Control y Seguimiento de Acuerdos.--

6.1 .- Seguimiento de Acuerdos

7.- lnformes

7

nforme de Avance Físico para Obra pública en del Dominio Público.

1.- Evolución del Gasto de lnversión para Obra Públ¡ca en Bienes del Dominio público
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3.- Actas Firmadas.
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8.- Asuntos Generales.

8.1.- Aviso por el que se emite el Programa Anual de Obra Pública para el Ejerc¡cio Fiscal 2018,
Publicado en la Gaceta Oficial de la Ciudad de México el27 de Febrero de 2018.------------

El Ing. Abel González Reyes, Presidente Suplente, solicita si hay algún comentario al respecto, al
no haber comentarios se somete a aprobac¡ón el orden del día y lo manifiesten levantando la
mano los que estén a favor, en contra, abstenciones, se aprueba por unanimidad el orden del día y
le cede la palabra al Secretario Técnico, para el desahogo de la presente Ses¡ón.----_------

3.- Actas Firmadas.

Toma la palabra el Lic. Alfredo H. Piña García, Secretario Técnico, quien manifiesta que en el folio
número once se encuentra el numeral 3. Actas Firmadas, en el numeral 3.1 se presenta el Acta de
la Décima Segunda Sesión Ordinaria del Ejercicio 2017 debidamente firmada y rubricada por
todos los que en ella partic¡paron, en el folio número veinte de nuestra carpeta se presenta el
numeral 3.2 que corresponde al Acta de la Primera Sesión Extraordinaria del EJercicio 2017
debidamente firmada y rubricada por los que participaron, asi m¡smo en el numeral 3.3 folio
ve¡nt¡c¡nco de nuestra carpeta se presenta el Acta de la Segunda Sesión Extraordinaria del
Ejercicio 2017 debidamente firmada y rubricada por todos los que participaron en la m¡sma, si hay
comentarios al respecto, al no haber comentar¡os se continúa con el desahogo del punto número
4

4.- Aprobacíón de Actas.

El L¡c. Alfredo H. Piña García, Secretar¡o Técnico, manifiesta que el numeral 4. Aprobac¡ón de
Actas se presenta en el folio treinta y tres y el numeral 4.1 correspondiente al Acta áe la Primera
Sesión Ordinaria del Ejerc¡cio 2018 en el folio tre¡nta y cuatro, paia lo cual pregunta si hay algún
comentar¡o de la misma, de no haberlo se pasa para las firmas de los que ñayan partitipato,
cont¡nuandoconloSnumeralesdenuestracarpetacont¡nuamoSconelnumeral

5.- Listado de Casos Para Autorización.--

r. El Lic. A o H. Piña García, Secretario Técnico, man a que en el folio cuarenta y tres se
numeral 5 correspondiente a Listado de Ca
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El Lic. Alfredo H. P¡ña García, Secretario Técnico, man¡fiesta que el numeral 6 se presenta en el
folio cuarenta y seis de nuestra carpeta, conespondiente a Control y Seguimiento de Acuerdos
mismo que no aplica para esta Sesión ya que no hay acuerdos pendientes que tratar.----

7.- lnformes.------

El Lic. Alfredo H. Piña Garcia, Secretar¡o Técnico, manifiesta que en el numeral 7 correspondiente
a lnformes, se presenta en el folio cincuenta el numeral 7.1, conespondiente a la Evolución del
Gasto de lnversión para Obra Pública en Bienes del Dominio Público, en el folio número cin
y uno tenemos el lnforme de Evolución de la Direcc¡ón General de Obras y Desarrollo Urbano, d
Ejercicio 2018 con corte al 31 de Enero así como, en el folio cincuenta y dos tenemos la Evolució
correspondiente a la Dirección General de Servicios Urbanos, con fecha de corte al 31 de Ene
del presente Ejercicio y pregunta si existe algún comentario al respecto, al no haberlo se continúá
con el numeral 7 .2.______

El Lic. Alfredo H. Piña García, Secretario Técn¡co, continuando con el desahogo de la Sesión,
señala que en el folio cincuenta y tres se presenta eI numeral 7.2 conespondiente a los Avances
F sicos y Financieros para Obra Pública en Bienes del Dominio público, que a
contrataciones no se presenta avance alguno, y pregunta s¡ ex¡ste a lgún comentario al
no haber comentarios, se continúa con el desahogo de nuestra carpeta, sigu¡ente punto.----------

I no habert -
respeao, afl

8.- Asuntos Generales.

El Lic. Alfredo H. Piña García, Secretario Técnico, manifiesta que en el folio c¡ncuenta y seis se
encuentra el numeral 8 correspondienle a los Asuntos Generales, y en el fol¡o cincuenta y siete
tenemos el numeral 8.1 en el cual se presenta el Av¡so por el que se emite el Programa Anual de
Obra Pública para el Ejercicio Fiscal 2018, Publicado en la Gaceta Oficial de la C¡uAaa de México
el 27 de Febrero de 2018 y pregunta si existe algún comentario al respecto, de no haberlos se
agotan todos los puntos de nuestra carpeta.-------

El Ing
algún

bel González Reyes, Presidente Suplente del
mentario al respecto a nombre de la C. María

Subcomité de Obras Públicas, si no hubiera
tonieta Hidalgo Tones, Jefa Delegac¡onal

o las'12:50
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6.- Control y Segu¡miento de Acuerdos.-
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del dia de su inicio, da por concluida la Segunda Sesión Ordinaria 20'18 del Subcomité de Obras
Públicas del Órgano Político Administrat¡vo en Álvaro Obregón, agradeciendo a los miembros del
Órgano Colegiado y a los invitados su presencia. Con esto se da por terminada la presente Acta,
la cual es firmada de conformidad al calce y rubricada al margen por todos los que en ella
intervinieron.---
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EDUARDO CEDILLO OSORNIO
J.U.D. DE TIANGUIS
VOGAL SUPLENTE

A RRANO MARTINEZ
SUBDIRECTORA DE AUDITORIA OPERATIVA

Y ADMINISTRATIVA
ASESORA SUPLEN

LIG. J A AGUILERA
OR CIUDADANO

INVITADO

CONTRALOR INTERNO
ASESOR

IGNACIO LOZANO PARDINAS
CONTRALOR CIUDADANO

INVITADO
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